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Exercice 1

L’espace est menu d’un repére orthonormé (0,7, f,ﬁ)) Soient les points
A(1;2;3);B(2;1;3),C(2; -2;0);D(2;0; 2)etE(—4;6; 2),et(S)
I’ensemble des points M(x;y;z) telsquex(x —2) —y(2—-y)+2z(z—8)+14 =0
1) a) Montrer que les points A ; B et C ne sont pas alignés

b) Montrer que 7 (1; 1; —1) est un vecteur normal au plan (ABC)

c) Vérifier que x + y — z = 0 est une équation cartésienne du plan (ABC)
2) a) Montrer que (S) est une sphére de centre 2(1;1;4) etde rayon R=2

b) Calculer d (2 ; (ABC)) et déduire que le plan (ABC) coupe (S) suivant un cercle
(C) de rayon r a déterminer
c) Déterminer le triplet de coordonnées du point H centre du cercle (C)
3) a) Déterminer une représentation paramétrique de la droite (DE)

b) Montrer que la droite (DE) est tangente a (S) en un point K a déterminer
Exercice 02

Une urne contient 9 boules : 5 boules rouges numérotées 0;1;1;1;2
4 boules vertes numérotées :0;1;1;2, sont indiscernables au toucher.
On au hasard tire simultanément 3 boules de ce sac
On considere les événements suivants :
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A:" Obtenir 3 boules portant des numéros pairs”
B “Obtenir 3 boules dont la somme des numéros est égale a 3
C “Obtenir 3 boules vertes”
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a) Montrer que : P(4) = 2—11 et P(B) = =
b) Montrerque : P(BNC) = é et en déduire que P5(C) = é
c) Lesévénements B et C sont-ils indépendants ? Justifier la réponse.

Exercice 3
Un sac S;contient 2 boules rouges et 3 boules noires.
Un sac S, contient 3 boules rouges et deux noires, sont indiscernables au toucher
On tire une boule de §; si elle est noire on la met dans S, , puis en tire une boule de
S, et si elle est rouge on I’écart a coté puis en tire une boule de S,

1) Montre que P(R,) = g avec R," La boule tirée du sac S, estrouge”

2) Sachant la boule tirée de S, est rouge, quelle est la probabilité que la boule tirée
de S, soit rouge
Exercice 4

4
I) Calculer les intégrales 4 = f_ll e?*dx ; et B= feez ln,(:q dx

II)  Soit f une fonction définie sur I'intervalle [0,1] par: f(x) = x* —x)e * +x
(C) la courbe de f dans un repére orthonormé (0,1,7) ||T]| = |[jll = 1 cm
1) Montrer que (Cf) est endessous de la droite (D); y = x surl'intervalle [0, 1]

2)Monter que la fonction H:x > (x? + 2x + 2)e ™ est une primitive de la fonction
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h:x - —x?e¢ * sur [0, 1] puis en déduire que : [; x’e *dx =
_r " ; s -2

4) Par intégration par parties, montrer que fo xe *dx = eT

5) En déduire I'aire du domaine délimité par (Cf), la droite (D) et les droites

d’équations x =0et x=1
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